Autoevaluacion asignatura 6

Pregunta 1

Correcta
Puntida 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto al Soporte Vital al Atrapado, indique la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. No atenderemos al paciente, hasta que lo saquen los equipos de rescate, bajo ningun concepto.
b. Realizaremos intubacion orotraqueal a todo paciente que se encuentre atrapado.

c. Respecto a la extraccion, debemos inmovilizarlo correctamente antes de movilizarlo. v

d. Respecto a la extraccion, debemos movilizarlo correctamente antes de inmovilizarlo.

Pregunta 2

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Que diferencia hay entre extraccion y excarcelacion?

Seleccione una:

a. Ambos son distintos nombres de llamar a lo mismo, sacar a un accidentado del vehiculo
b. Extraccion es una accion sanitaria y excarcelacion el rescate con herramientas de corte
c. La excarcelacién siempre precede a la extraccidn, si es necesaria

d. B y c son correctas v

Pregunta 3

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Cual estos dispositivos es de inmovilizacion integral?
Seleccione una:

a. Una férula de vacio de miembro inferior

b. Una tabla espinal larga v

c. Una camilla de cuchara

d. Unas correas de inmovilizacion



Pregunta 4

Correcta
Puntuia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Qué dispositivos complementan la inmovilizacion cervical?

Seleccione una:

a. La colocacion de un colchon de vacio y un collarin cervical

b. La colocacién de un inmovilizador espinal y un collarin cervical

c. Un collarin cervical y una férula tetracameral situada sobre un tablero espinal largo

d. Las tres opciones complementan una inmovilizacion cervical correcta v

Pregunta 5

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Con respecto al paciente politraumatizado pediatrico sefiale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Para la reposicion de volumen es de eleccion la via periférica y si esta no es posible se puede
utilizar una via intradsea

b. La hipotermia no es un factor esencial en la inestabilidad hemodinamica aunque si la hipoxia y la
hipovolemia v

c. Las fracturas costales de la 5* a la 8* costilla hacen sospechar lesiones abdominales altas (higado
y bazo)

d. La diuresis normal del lactante es de 2ml/Kg/h

Pregunta 6

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Tras un accidente con explosién. ;Qué lesiones puede hallar en las victimas?
Seleccione una:

a. Quemadura de vias aéreas.

b. Lesiones por onda expansiva.

c. Lesiones por segunda colision.

d. Todas son correctas. ¥



Pregunta 7

Incorrecta
Puntuia 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En un paciente afectado de la onda expansiva de una explosion bajo el agua, ;qué aparato es el mas
comunmente afectado?:

Seleccione una:

a. El aparato digestivo.

b. Aparato circulatorio. X

c. Aparato reproductor.

d. Ninguno de los anteriores.

Pregunta 8

Correcta
Puntuia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a la los puntos clave de la movilizacion de victimas

Seleccione una:

a. Son necesarios para el reparto de cargas entre los reanimadores y para el entendimiento entre
ellos

b. Son cinco puntos: cabeza cuello, cintura escapular, cintura pélvica, rodillas y tobillos

c. Cuanto mayor sea el nimero de reanimadores que asuman puntos clave para la movilizacion
mejor, pero pueden ser menos

d. Todas son correctas v

Pregunta 9

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢ A partir de cuanto tiempo de compresion, se estima que existe un elevado riesgo de sufrir el
sindrome de aplastamiento?

Seleccione una:

a. 1 hora.

b. 12 horas.

c. 8 horas.

d. 4 horas. ¥



Pregunta 10

Correcta
Puntuia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Cual de estos dispositivos no estan disefiados para el traslado de un paciente politrumatizado hasta
un centro hospitalario?

Seleccione una:

a. Un inmovilizador espinal

b. Un colchon de vacio

c. Una camilla de cuchara

d. Ay c no estan disefiados para traslados largos v

Pregunta 11

Correcta
Puntuia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a las recomendaciones a la extraccion en un accidente de trafico, sefiale la incorrecta
Seleccione una:

a. La rotacion permitida para la extraccion no debe superar los 90° para giros laterales

b. Mientras sea posible todos los pacientes seran extraidos con movilizaciones lineas a través del
maletero

c. Tras la movilizacién es urgente la analgesia de la victima extraida v

d. Las movilizaciones laterales en paciente sentado deben realizarse siempre con un inmovilizador
espinal

Pregunta 12

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En un paciente atrapado, al cual solo podemos acceder por un espacio alejado y de unos 5 cm2,
;cudl seria el farmaco de eleccion para su sedoanalgesia, mientras los equipos de rescate abren un
acceso hasta él?:

Seleccione una:

a. Fentanilo IV

b. Midazolam IV

c. Ketamina IV

d. Ketamina IM ¥’



Pregunta 13

Correcta
Puntuia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Peso: 18Kg, tension arterial 70/50, Glasgow 8, bradipnea, respiracion irregular, fractura abierta de
ctibito/radio y quemadura eléctrica en la espalda. En este paciente pediatrico ¢Cual seria el Indice
de Trauma Pediatrico?

Seleccione una:

a.-4

b. -6

c2v

d. 0

Pregunta 14

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a la oxigenoterapia en pacientes pediatricos politraumatizados, sefiale la correcta:
Seleccione una:

a. Es suficiente administrar oxigeno al 50% de FiO2 para no causar retinopatias

b. Es necesario oxigeno al 100% con mascarilla reservorio a 15 1/min v

c. Es necesario oxigeno al 85% con mascarilla reservorio a 101/min

d. Ninguna es correcta

Pregunta 15

Correcta
Puntida 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Las muertes evitables en el paciente pediatrico son:

Seleccione una:

a. Hipoxia, hipovolemia e hipotermia

b. Asfixia, hipovolemia y lesiones secundarias a un TCE

c. Asfixia, hipoxia, hipovolemia y lesiones secundarias a un TCE

d. Asfixia, hipoxia, hipovolemia, lesiones secundarias a un TCE e hipotermia v

Pregunta 16

Correcta



Puntida 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto al colchdn de vacio, indica la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Para que realice perfectamente su funcion debe cubrir 2/3 de la superficie corporal del paciente.
b. Para que realice perfectamente su funcién debe cubrir 1/3 de la superficie corporal del paciente.

v

c. Por las caracteristicas del material con el que esta confeccionado, es ideal para evitar la
hipotermia
d. Ninguna de las anteriores

Pregunta 17

Correcta
Puntida 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Qué conducta adopta si al colocar el collarin cervical aparece dolor durante la alineacion?
Seleccione una:

a. Realizo traccion del cuello hasta la posicion neutra aunque haya dolor.

b. Retiro el collarin.

c. Se inmoviliza en posicion no neutra, sin dolor, tal y como estaba v

d. Utilizo un colchén de vacio.

Pregunta 18

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a la aproximacion a un accidente de trafico, sefiale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Debe realizarse con precauciéon dando una vuelta al coche accidentado en busca de riesgos de
incendios o orografia v

b. Se deben tomar precauciones de seguridad individual (equipos de proteccion individual EPIs),
doble guante, casco, ropa reflectantes y botas de proteccion

c. Se deben tomar medidas de seguridad global del escenario, siendo primordial la colocacién
adecuada del vehiculo asistencial como sefializacion, proteccion ante accidentes, iluminacion y
material logistico sanitario

d. Debe ser la mas segura, rapida y corta posible



Pregunta 19

Correcta
Puntuia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Tras la liberacion de los miembros inferiores atrapados de un paciente traumatico, indique la
respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Le aplicaremos de manera rapida un torniquete en los miembros afectados.

b. Estaremos preparados, pues es posible la presencia de arritmias en éstos pacientes tras su
liberacién. ¥

c. Estos pacientes una vez liberados, no presentas mayores problemas.

d. Ninguna es correcta.

Pregunta 20

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Tras un accidente con explosién. ;Cual de las victimas es mas grave?

Seleccione una:

a. Paciente con taquipnea, que dice «- Me duele el torax». v
b. Paciente con fractura de miembro superior derecho.

c. Paciente disfénico, que camina y no se queja de dolor.

d. Paciente con quemaduras en las piernas.
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